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Σειρά Α

1. α) (8 μονάδες) Εξετάστε αν τα διανύσματα
         v1 = (1, 0, -1, 2),   v2 = (0, 1, 2, 3),   v3 = (1, -1, 1, 1) 

είναι γραμμικά ανεξάρτητα.

β) (8 μονάδες) Έστω ο υπόχωρος W = {(x, y, z, ω) / x + y + z = 0} του R4. Βρείτε μία βάση και τη διάσταση του W.

γ) (8 μονάδες)  Εξετάστε αν οι ευθείες 
                                Λ1 : (x, y, z) = (1+t, 2-t, 3t),                                  

                                            Λ2 :  (x, y, z) = (2-t, 1+2t, 3+t),
τέμνονται ή όχι ή αν είναι παράλληλες.
δ) (14 μονάδες) Για ποιά λ το σύστημα

                                          λx + y + z = 1

                                            x + y + z = 2

                                            x + y + λz = λ
 έχει λύση; Για τα λ αυτά να λυθεί το σύστημα.

2. α) (10 μονάδες)  Υπολογίστε τα όρια των ακολουθιών
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β) (4 μονάδες) Για ποιά 
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  η σειρά 
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 συγκλίνει σε πραγματικό αριθμό 
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3. Λύστε τις διαφορικές εξισώσεις:

         α) (12 μονάδες)       
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         β) (10 μονάδες)     
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4.  (α) (10 μονάδες)  Βρείτε και χαρακτηρίστε τα τοπικά ακρότατα της 
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β) (8 μονάδες)     Δίδεται η επιφάνεια 
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=

xyz

. Υπάρχει σημείο στην επιφάνεια στο οποίο το κάθετο διάνυσμα να είναι παράλληλο στο διάνυσμα (1,1,1) ;

γ) (8 μονάδες) Δίδεται η συνάρτηση 
[image: image10.wmf]2

2

)

,

(

y

x

y

x

f

+

=

. Ως προς ποιά διανύσματα η κατα διεύθυνση παράγωγος  της 
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 στο σημείο (1,1) είναι μηδέν; 
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Σειρά B
1. α) (8 μονάδες) Εξετάστε αν τα διανύσματα
v1 = (1, 1, -1, 2),   v2 = (0, 1, 2, 3) ,  v3 = (1, -1, 3, 1) 

είναι γραμμικά ανεξάρτητα.

β) (8 μονάδες). Έστω ο υπόχωρος W = {(x, y, z, ω) / x + 2y - z = 0} του R4. Βρείτε μία βάση και τη διάσταση του W.

γ) (8 μονάδες)  Εξετάστε αν οι ευθείες 

                                             Λ1 : (x, y, z) = (1+2t, 1-t, 3t),

                                             Λ2 : (x, y, z) = (2-t, 1+t, 3+2t),
τέμνονται ή όχι ή αν είναι παράλληλες.
δ)  (14 μονάδες) Για ποια λ το σύστημα

                                          λx + y + z   = 1
                                            x + y + z   = 1
                                            x + y + λz = λ
 έχει λύση; Για τα λ αυτά να λυθεί το σύστημα.

2. α) (10 μονάδες)  Υπολογίστε τα όρια των ακολουθιών
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δ) (4 μονάδες) Για ποιά 
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  η σειρά 
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 συγκλίνει σε πραγματικό αριθμό 
[image: image16.wmf])

(

x

f

; 
3.  Λύστε τις διαφορικές εξισώσεις:

         α) (14 μονάδες)     2x + y' = y.
         β) (10 μονάδες)    
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4. α) (8 μονάδες)  Βρείτε τα σημεία της επιφάνεια x2 – y2 + z2 = 1 όπου η κάθετη ευθεία είναι παράλληλη προς το διάνυσμα (1, -1, 1).

β) (8 μονάδες)  Δίδεται ότι η συνάρτηση f(x, y, z) = x2 + 2y2 + z2 -2xy +2x -2z + 1 παίρνει ελάχιστη τιμή. Να βρεθεί η τιμή αυτή.

γ) (8 μονάδες) Δίδεται η συνάρτηση 
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. Ως προς ποιό διάνυσμα η κατα διεύθυνση παράγωγος  της 
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 στο σημείο (1,1) γίνεται ελάχιστη; 
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